
Συγκέντρωση διοργανώνεται σήμερα στο Σύνταγμα, στις 6.30 μμ ενάντια στους πλειστηριασμούς. Στην
συγκέντρωση καλούν συλλογικότητες γειτονιών, εργατικές λέσχες, ο συντονισμός συλλογικοτήτων
Αττικής, η Πρωτοβουλία Πλειστηριασμοί STOP, η ΑΔΕΔΥ, ΑΝΤΑΡΣΥΑ, η ΛΑΕ κ.ά.

Το κάλεσμα του συντονισμού συλλογικοτήτων Αττικής αναφέρει:

Κάτω τα χέρια από τη λαϊκή στέγη
Τους πλειστηριασμούς θα τους σταματήσουμε

Αγωνιστήκαμε τα προηγούμενα 5 χρόνια για να αντιμετωπίσουμε μια ολοκληρωτικά αντιλαϊκή πολιτική
και τις τραγικές επιπτώσεις της στη ζωή του λαού. Αγωνιστήκαμε για να υπερασπίσουμε τα δικαιώματά
μας. Για να πληρώσουν αυτοί που πραγματικά ευθύνονται για την κρίση.

Η κυβέρνηση άλλαξε μια φορά, με μόνο αποτέλεσμα ένα πιο βάρβαρο μνημόνιο. Άλλαξε δεύτερη, με την
υποσχετική προς το λαό ότι θα διαχειριστεί το 3ο μνημόνιο με «κοινωνική ευαισθησία». Σε μόλις 2 μήνες
από τις τελευταίες εκλογές, δεχόμαστε ολομέτωπη επίθεση.

Η συμφωνία της κυβέρνησης με την τετράδα των δανειστών, στις 16 του Νοέμβρη, κτυπάει την κοινωνική
πλειοψηφία κατάσαρκα. Η συνέχιση της επιβολής του ΕΝΦΙΑ από κοινού με την ουσιαστική απελευθέρωση
των πλειστηριασμών της πρώτης κατοικίας από τις τράπεζες κτυπούν ολοκληρωτικά το δικαίωμα στη
στέγαση. Το οποιοδήποτε χρέος προς τις τράπεζες του καθενός μας θα οδηγήσει χιλιάδες νοικοκυριά
στην άμεση απώλεια ακόμη και της κύριας στέγης. Θα είναι για όλους, «συνεργάσιμους» αρχικά ή μη,
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θηλιά που θα σφίγγει μέχρι πνιγμού κάθε νοικοκυριό. Τα κυβερνητικά, αντιδραστικά μέτρα σε ταχύτατη
εφαρμογή του 3ου μνημονίου, εκτός από τα χρέη προς τις τράπεζες, θα αυξάνουν και τα χρέη προς
εφορία και ασφαλιστικά ταμεία με τη φοροληστεία, την απορρύθμιση των 100 δόσεων, την αύξηση
εισφορών πλάι – πλάι με τη μείωση συντάξεων και μισθών, την ανεργία, την απλήρωτη εργασία για πάνω
από 1 εκ εργαζόμενους του ιδιωτικού τομέα, τις ιδιωτικοποιήσεις δημόσιων υπηρεσιών, την ακρίβεια σε
τρόφιμα και αγαθά.

Εργαζόμενοι σε κάθε κλάδο, άνεργοι, συνταξιούχοι και νεολαία, στη δουλειά και στη γειτονιά, βάζουμε
τον «πήχη» στο ύψος της υπεράσπισης των βασικών μας δικαιωμάτων, όπως αυτό της διασφάλισης –
εξασφάλισης της στέγης. Ούτε σπιθαμή πιο κάτω !

Τι άλλο να περιμένουμε; Κόντρα στην απογοήτευση και την ηττοπάθεια, καλούμε σε λαϊκή
εγρήγορση και άμεση κινητοποίηση. Και να θέλουμε έναν ευκολότερο δρόμο, δεν έχουμε ούτε χώρο
ούτε χρόνο. Συνεχίζουμε τους αγώνες μέχρι τη δικαίωση των διεκδικήσεων και την κάλυψη των αναγκών
μιας αξιοβίωτης ζωής.

• Άμεση και καθολική προστασία της στέγης των λαϊκών νοικοκυριών από κατασχέσεις –
πλειστηριασμούς τραπεζών και κράτους.

• Προστασία της λαϊκής περιουσίας και της αγροτικής γης από την επίθεση ληστείας
δανειστών – τραπεζών – funds.

• Απαγόρευση της πώλησης από τις τράπεζες και το Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων, των
«κόκκινων δανείων», ειδικά των στεγαστικών.

• Απελευθέρωση των εργατικών και λαϊκών στρωμάτων από τα χρέη προς τράπεζες και
κράτος. Διαγραφή των χρεών των άνεργων προς το κράτος και τις τράπεζες.

• Κάτω οι αντιλαϊκοί φόροι. Κατάργηση του ΕΝΦΙΑ. Να πληρώσει το κεφάλαιο για την
περιουσία και τα κέρδη του.

• Ούτε ένα ευρώ στους δανειστές. Λεφτά για τις λαϊκές ανάγκες. Διαγραφή του Χρέους ΤΩΡΑ!

Δεν χρωστάμε σε κυβέρνηση, τράπεζες, ΕΕ, ΕΚΤ, ΔΝΤ

Δεν θα αφήσουμε να αρπάξουν τα κοράκια τη στέγη μας

Δεν θα πληρώσουμε το χρέος τους με τις ζωές μας και το μέλλον της νέας γενιάς

Την κρίση να πληρώσει το κεφάλαιο


